
   

   

 

   

  

 

 

A Friedrich Ebert Stiftung Budapest A Friedrich Ebert Stiftung Budapest és az Új 

Egyenlőség magazin 2023. évi „Észlelések és valóság” című rendezvénysorozatának 

első pódiumbeszélgetést 2023. április 11-én 18.00 órakor tartjuk a Kossuth Klubban 

(Muzikumban), melynek témája 

 
   

„’Mi magyarok’ - kulturális túldetermináltság”      

 

 

 

Az idei rendezvényekkel a közelmúlt magyarországi politikai fejleményeinek mélyebb 

megértéséhez kívánunk hozzájárulni. Hosszú távon is hegemón pozícióját a Fidesz olyan 

mély társadalmi-gazdasági és kulturális valóság észlelésre építi, amelyeket a magyarok 

többsége is oszt, igazként fogad el. A legtöbb ilyen percepció az egyén és a társadalom 

kapcsolatára vonatkozik, számos közülük a valóság hamis felfogását tükrözi. A nyilvános 

előadássorozat célja, hogy azonosítsa e feltevéseket és bírálja őket, rámutatva arra, 

hogyan vezet a hamis valóság érzékelés igazságtalan, fenntarthatatlan és veszélyes 

politikához. 

Orbán Viktor miniszterelnök által gyakran használt „Mi magyarok” hamis homogenizáló 

nemzet fogalmat takar. Egy adott nemzetfelfogás legitimál vagy delegitimál adott politikai 

cselekvéseket. A nemzetmeghatározás körülötti politikai viták és az ennek 

következményeképp megvalósuló intézményesülés lényegét tekintve nem más, mint annak 

https://www.facebook.com/events/210440444564691?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22page%22%7D%5d%7D
https://ujegyenloseg.hu/


meghatározása, hogy egy adott állam kit fogad be, illetve kit rekeszt ki. A sorozat második 

pódiumbeszélgetésén ezt a problémát járják körül a beszélgetők. 

Az eseményen való részvételhez a helyszínen regisztrálni szükséges!  

Az esemény regisztráció nélkül online követhető az Új Egyenlőség és a FES Facebook 

oldalán! 
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Kövess minket Facebookon! 

Ezt az emailt azért kapta, mert korábban feliratkozott honlapunkon keresztül levelezési listánkra. 

Leiratkozás 
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